THURINGER LANDTAG Drucksache 7/ 931 2
7. Wahlperiode 20.12.2023

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Jankowski (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Bildung, Jugend und Sport

Stundenausfall und Lehrkraftemangel an der Ostschule Gera - Europaschule - Teil |

Besorgte Eltern von Schiilern der Ostschule Gera - Europaschule haben sich an mich gewandt und mir von
dem hohen Stundenausfall in der Klasse ihrer Kinder berichtet. Die Eltern berichten, dass der Stundenaus-
fall im Vergleich zum Vorjahr nochmals massiv zugenommen habe. Zudem wurden an den Stundentafeln
der einzelnen Klassen starke Kirzungen und Veranderungen vorgenommen. In den 7. Klassen zum Bei-
spiel wird statt Wirtschaft-Recht-Technik Technisches Werken unterrichtet, das ab Klassenstufe 7 laut Lehr-
plan nicht mehr vorgesehen ist. Zudem wurde berichtet, dass Physik und Biologie im ersten Schulhalbjahr
fur einige Klassen komplett ausfallen und erst ab dem zweiten Halbjahr unterrichtet werden sollen. Der Che-
mieunterricht fallt in der 7. Klasse sogar ganzlich aus und soll erst ab Klassenstufe 8 unterrichtet werden.
Ich méchte mir mit der vorliegenden Kleinen Anfrage einen Uberblick tiber die Situation an der Ostschule
Gera - Europaschule verschaffen.

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/5315 vom 9. Okto-
ber 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 19. Dezember 2023 beantwortet:

Vorbemerkung:

Es wird zunachst klargestellt, dass in Klassenstufe 7 fiir die Thiringer Gemeinschaftsschule die Stundentafel
der Anlage 10a der Thuringer Schulordnung gilt. Demnach setzt das Fach Wirtschaft und Recht in Klassen-
stufe 9 ein. In den Klassenstufen 7 und 8 wird in der Gemeinschaftsschule Technik unterrichtet. Es gelten
die entsprechenden Lehrplane, die auf den Seiten des Thiringer Instituts fur Lehrerfortbildung, Lehrplan-
entwicklung und Medien veréffentlicht sind.

1. Wie viele Schiler wurden in den vergangenen finf Schuljahren und werden im aktuellen Schuljahr
2023/2024 an der Ostschule Gera - Europaschule unterrichtet (bitte aufschlisseln nach Klassenstufe)?

Antwort:

Klassen- |2018/2019 |2019/2020 | 2020/2021 | 2021/2022 | 2022/2023 2023/2024

stufe (Stand 11. Oktober 2023,
exklusive LOS-Gruppen)

1 - - - - 48 70

2 - - - - - 52

3 - - - - - 0

4 - - - - - 0

5 27 50 61 71 94 77

6 48 26 54 65 73 104

Druck: Thiringer Landtag, 5. Januar 2024



Drucksache 71931 2 Thiringer Landtag - 7. Wahlperiode

2018/2019 | 2019/2020 | 2020/2021 | 2021/2022 | 2022/2023 2023/2024
(Stand 11. Oktober 2023,
exklusive LOS-Gruppen)

7 49 48 23 60 72 74
8 72 71 46 23 68 94
9 46 55 65 50 42 69
10 38 21 23 31 26 26
Gesamt 280 271 272 300 423 566

Hinweise zur Ubersicht:

- Schuljahr 2019/2020 bis 2020/2021 als Regelschule (RS)

- ab Schuljahr 2021/2022 als Gemeinschaftsschule (TGS)

- Nicht in dieser Ubersicht aufgefiihrt sind die Schiilerinnen und Schiiler der Lernortorientierten Sprachangleichungsgruppen
(LOS-Gruppen), fur die die Ostschule Gera Raumlichkeiten zur Verfligung stellt. Die Gruppen setzen sich aus Schilerinnen
und Schiilern aus der ganzen Stadt Gera zusammen (62 Schilerinnen und Schiler mit Stand September 2023) und wer-
den durch drei Lehrkrafte fir Deutsch als Zweitsprache von drei verschiedenen Schulen betreut, die wiederum von Padago-
gischen Assistenzen unterstltzt werden. Nach dem Spracherwerb erfolgt die Eingliederung der Schilerinnen und Schdiler in
den verschiedenen Schulen der Stadt Gera.

2. Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen flnf Schuljahren ausgefallen (bitte nach Klassen-
stufen und Fachern aufschliisseln)?

Antwort:

Die Schulen melden dreimal im Schuljahr (Schuljahresbeginn, Herbst, Friihjahr) an das Ministerium fur
Bildung, Jugend und Sport die Statistik "Unterrichtserfillung" mit Blick auf eine Stichwoche bezlglich
des Unterrichtsausfalls an den Schulen. Die Angaben sind der Anlage 1 zu entnehmen.

3. Wie hoch war der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im Schuljahr 2022/2023 fir die Klassenstufen
der Ostschule Gera - Europaschule?

Antwort:

Der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im Schuljahr 2022/2023 betragt 3,8 Prozent. Eine Aufschlis-
selung nach Klassenstufen ist nicht moglich. Erfasst werden die insgesamt fachfremd erteilten Unter-
richtsstunden.

4. Wie hoch ist das Ausmald der gekirzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr (bitte nach gekurzten Fa-
chern, Jahrgangsstufe und Klassen aufschlisseln)?

Antwort:

Stundenkiirzung Schuljahr 2023/24 - Stand September 2023

Fach Klasse | Anzahl der Kiirzung
Mensch-Natur-Technik 5 eine Stunde je Klasse
Mensch-Natur-Technik 6 eine Stunde je Klasse
Biologie 8 eine Stunde je Klasse
Biologie 9 eine Stunde je Klasse
Chemie 7 Komplett (drei Klassen)
Chemie 10 Komplett (eine Klasse)
Naturwissenschaft (Chemie/Biologie/Physik) | 8p/9IAP | Komplett

Deutsch 5 eine Stunde je Klasse
Deutsch 7b eine Stunde je Klasse
Deutsch 8a/c/d |eine Stunde je Klasse
Mathe 5 eine Stunde je Klasse
Mathe 6 eine Stunde je Klasse
Mathe 8d eine Stunde je Klasse
Ethik 7 eine Stunde je Klasse
Ethik 8 eine Stunde je Klasse
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Fach Klasse | Anzahl der Klrzung
Geografie 5 Komplett (drei Klassen)
Geografie 6 Komplett (drei Klassen)
Geografie 8 eine Stunde je Klasse
Geschichte 5 bis 8 |eine Stunde je Klasse
Kunst 5 und 6 | Komplett

Physik 7 Komplett (drei Klassen)
Technisches Werken 5 eine Stunde je Klasse
Technisches Werken 6 1,5 Stunden je Klasse
Natur und Technik (Wahlpflichtfach) 7 bis 10 | Komplett
Wirtschaft-Recht-Technik 8 eine Stunde je Klasse
Deutsch als Zweitsprache 5 bis 9 |Komplett

5. Wie viele Lehrer unterrichteten in den letzten funf Schuljahren und unterrichten im aktuellen Schuljahr
2023/2024 an der Ostschule Gera - Europaschule (bitte aufschliisseln nach Schulfachern/Facherkom-
bination)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben konnen der Anlage 2 entnommen werden.

6. Wie viele Lehrer der Ostschule Gera - Europaschule waren in den vergangenen funf Schuljahren lang-
zeiterkrankt (bitte aufschliisseln nach Facherkombination)?

Antwort:
Die Erfassung von langzeiterkrankten Lehrerinnen und Lehrern erfolgt erst seit 2021. Daten der Vorjah-
re liegen nicht vor.

2021/2022 2022/2023
zwei Personen; betroffene Facher: Geografie, Ma- | drei Personen; betroffene Facher: Englisch, Rus-
thematik, Physik, Sport sisch, Deutsch und Kunst

7. Wie viele Lehrer sind im laufenden Schuljahr 2023/2024 zum Stichtag 30. September 2023 erkrankt (bit-
te aufschlisseln nach der Erkrankungsdauer, Klassenstufen sowie Schulfachern/Facherkombination)?

Antwort:

Im laufenden Schuljahr 2023/2024 sind zum Stichtag 30. September 2023 zwei Lehrkrafte als langzei-
terkrankt zu benennen. Betroffen sind die Facher Deutsch, Physik, Biologie und Chemie. Sieben weite-
re Lehrkrafte befanden sich am Freitag, den 29. September 2023 im Krankenstand. Zur Erkrankungs-
dauer und zu den Klassenstufen sind keine Angaben maglich.

8. Wie viele Lehrer haben in den vergangenen funf Schuljahren einen Versetzungsantrag gestellt und wie
viele haben gekindigt (bitte nach Fachern, Motivation/Antragsbegriindung und Ausgang des Antrags-
verfahrens aufschlisseln)?

Antwort:
In den vergangenen fiinf Schuljahren gab es keine Versetzungsantrage im Rahmen des Lehraustausch-
verfahrens zwischen den Bundeslandern.

Ein Antrag auf Versetzung in einen anderen Schulamtsbereich liegt im Schuljahr 2022/2023 vor.
Ein Aufhebungsvertrag liegt im Schuljahr 2021/2022 vor und eine Kiindigung im Schuljahr 2022/2023.
Fir weiter zurlckliegende Kiindigungen sowie Kiindigungsgrinde beziehungsweise Antragsbegrindun-

gen liegen dem Staatlichen Schulamt Ostthiringen keine Daten vor.

Betroffen sind die Facher Mathematik, Chemie, Sozialkunde, Kunst und Deutsch als Zweitsprache.
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9. Wie viele Schiler mit Migrationshintergrund werden an der Ostschule Gera - Europaschule unterrichtet
(bitte aufschliisseln nach Klassenstufe sowie Herkunftsland)?

10.Wie viele Schiler mit Migrationshintergrund haben einen Férderbedarf Deutsch als Zweitsprache (bitte
aufschlisseln nach Klassenstufe sowie Herkunftsland)?

Antwort zu den Fragen 9 und 10:
Die erbetenen Angaben kénnen der Anlage 3 entnommen werden.

Holter
Minister

Anlagen*

Endnote:
*  Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringen.de zur Verfligung. Der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe, die frak-
tionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringen.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 13.11.2023 15:31 / Thema: Schule / Unterrichtserfiillung / Dokument (15U)

Unterrichtserfiillung

editierbarer Bericht

Geografie: 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
Geografie Ort: Thuringen
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp >
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 22/23
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 209,00 143,00 29,00 31,00 37,00 22,00 15,00 9,00 66,00
- mat/nat 57,00 57,00 10,00 7,00 22,00 9,00 7,00 2,00
Biologie 8,00 8,00 2,00 3,00 2,00 1,00
Chemie 8,00 8,00 3,00 3,00 2,00
Mathemati 23,00 23,00 3,00 2,00 13,00 3,00 2,00
Mensch-N 12,00 12,00 7,00 5,00
Natur und 2,00 2,00 1,00 1,00
Physik 4,00 4,00 3,00 1,00
- gesellsch 33,00 33,00 8,00 9,00 8,00 5,00 1,00 2,00
Ethik 7,00 7,00 3,00 3,00 1,00
Flexible St| 5,00 5,00 3,00 2,00
Geografie 10,00 10,00 4,00 6,00
Geschichtq 8,00 8,00 1,00 1,00 4,00 1,00 1,00
Sozialkund 2,00 2,00 1,00 1,00
Sozialwess 1,00 1,00 1,00
- deutsch 72,00 6,00 1,00 3,00 1,00 1,00 66,00
Deutsch 6,00 6,00 1,00 3,00 1,00 1,00
Forderuntg 66,00 66,00
- sprachlich 12,00 12,00 4,00 3,00 3,00 2,00
Englisch 11,00 11,00 4,00 3,00 3,00 1,00
Franzosisd 1,00 1,00 1,00
- mu/ku 21,00 21,00 5,00 3,00 6,00 4,00 2,00 1,00
Flexible St| 4,00 4,00 1,00 3,00
Kunsterzie 1,00 1,00 1,00
Musik 16,00 16,00 4,00 3,00 3,00 3,00 2,00 1,00
- sport 8,00 8,00 2,00 3,00 2,00 1,00
Sport 8,00 8,00 2,00 3,00 2,00 1,00
- wirtsch-tech 4,00 4,00 3,00 1,00
Technisch 4,00 4,00 3,00 1,00
- infotechniscl 1,00 1,00 1,00
Informatik 1,00 1,00 1,00
- Ubergreifend 1,00 1,00 1,00
Flexible St| 1,00 1,00 1,00

Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 26.09.-30.09.2022




Geografif

Schultréger:

Ausfallartgruppe

45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
Geografie Ort:  Thiringen
in staatlicher Tragerschaft
allgemeinbildende Schule

Ausfallarten: >
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 22/23
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Herbst
Klassenstufen
Fach
-3 -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-3 312,00 207,00 47,00 42,00 35,00 46,00 24,00 13,00 105,00
- mat/nat 59,00 59,00 16,00 10,00 15,00 11,00 4,00 3,00
Biologie 8,00 8,00 4,00 2,00 2,00
Chemie 6,00 6,00 3,00 3,00
Mathematik 25,00 25,00 8,00 5,00 4,00 8,00
Mensch-Ng 13,00 13,00 8,00 5,00
Natur und 2,00 2,00 1,00 1,00
Physik 5,00 5,00 4,00 1,00
- gesellsch 48,00 48,00 13,00 10,00 6,00 14,00 2,00 3,00
Ethik 7,00 7,00 2,00 2,00 3,00
Geografie 20,00 20,00 8,00 6,00 3,00 3,00
Geschichte| 13,00 13,00 3,00 2,00 1,00 5,00 2,00
Sozialkund| 6,00 6,00 3,00 2,00 1,00
Sozialwese| 2,00 2,00 2,00
- deutsch 126,00 21,00 2,00 2,00 7,00 8,00 2,00 105,00
Deutsch 21,00 21,00 2,00 2,00 7,00 8,00 2,00
Férderunte 105,00 105,00
- sprachlich 21,00 21,00 2,00 6,00 5,00 4,00 2,00 2,00
Englisch 21,00 21,00 2,00 6,00 5,00 4,00 2,00 2,00
- mu/ku 27,00 27,00 8,00 4,00 7,00 4,00 3,00 1,00
Flexible Stt 5,00 5,00 3,00 1,00 1,00
Kunsterziel| 6,00 6,00 1,00 3,00 1,00 1,00
Musik 16,00 16,00 4,00 3,00 3,00 3,00 2,00 1,00
- sport 14,00 14,00 3,00 5,00 2,00 3,00 1,00
Sport 14,00 14,00 3,00 5,00 2,00 3,00 1,00
- wirtsch-techr 10,00 10,00 2,00 6,00 2,00
Technische 2,00 2,00 2,00
Wirtschaft 2,00 2,00 2,00
Wirtschaft-| 6,00 6,00 6,00
- infotechnisch 1,00 1,00 1,00
Informatik 1,00 1,00 1,00
- Uibergreifend 6,00 6,00 3,00 3,00
Flexible Stt 6,00 6,00 3,00 3,00
Unterrichtserfiillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten gemeldet
Geografie: 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
Geografie Ort:  Thiringen
4 in icher Trég
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgruppe >
Ausfallarten: >
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 22/23
AusfaliStunden ohne
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Friihjahr
Klassenstufen
Fach
-3 -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 294,00 189,00 47,00 37,00 37,00 35,00 24,00 9,00 105,00
- mat/nat 43,00 43,00 9,00 6,00 11,00 10,00 5,00 2,00
Biologie 6,00 6,00 3,00 2,00 1,00
Chemie 6,00 6,00 3,00 3,00
Mathematik 12,00 12,00 2,00 3,00 3,00 2,00 2,00
Mensch-Ng 10,00 10,00 7,00 3,00
Natur und 2,00 2,00 1,00 1,00
Physik 7,00 7,00 5,00 1,00 1,00
- gesellsch 48,00 48,00 17,00 10,00 10,00 7,00 1,00 3,00
Ethik 8,00 8,00 2,00 1,00 1,00 3,00 1,00
Flexible Stt 4,00 4,00 3,00 1,00
Geografie 22,00 22,00 10,00 6,00 3,00 3,00
Geschichte] 12,00 12,00 2,00 2,00 5,00 1,00 2,00
Sozialkund| 1,00 1,00 1,00
Sozialwese] 1,00 1,00 1,00
- deutsch 130,00 25,00 2,00 2,00 3,00 10,00 8,00 105,00
Deutsch 25,00 25,00 2,00 2,00 3,00 10,00 8,00
Férderunte 105,00 105,00
- sprachlich 29,00 29,00 5,00 12,00 4,00 3,00 3,00 2,00
Englisch 19,00 19,00 5,00 8,00 1,00 2,00 3,00
Franzésiscl 10,00 10,00 4,00 3,00 1,00 2,00
- mu/ku 12,00 12,00 4,00 3,00 2,00 1,00 1,00 1,00
Kunsterziel 6,00 6,00 3,00 2,00 1,00
Musik 6,00 6,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00
- sport 19,00 19,00 2,00 4,00 7,00 2,00 3,00 1,00
Sport 19,00 19,00 2,00 4,00 7,00 2,00 3,00 1,00
- wirtsch-techr] 9,00 9,00 8,00 1,00
Technische 8,00 8,00 8,00
Wirtschaft-| 1,00 1,00 1,00
- infotechnisch 4,00 4,00 2,00 2,00
Informatik 4,00 4,00 2,00 2,00

Unterrichtserfiillung Friihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gemeldet




Geografie:

Schultrager:

45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule

Geografie Ort: Thiringen

in staatlicher Tragerschaft

Schule
Ausfallartgruppe¢ Y
Ausfallarten: >
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 21/22
AusfallStunden ohne i 1asien
Zeitraum: Unterrichtserfilllung Schuljahresbeginn
Klassenstufen
Fach
-3 -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 206,00 141,00 25,00 31,00 34,00 7,00 20,00 24,00 65,00
- mat/nat 40,00 40,00 6,00 5,00 14,00 1,00 8,00 6,00
Biologie 6,00 6,00 2,00 2,00 2,00
Chemie 15,00 15,00 7,00 1,00 5,00 2,00
Mathematil 3,00 3,00 2,00 1,00
Mensch-N: 9,00 9,00 4,00 5,00
Physik 7,00 7,00 4,00 1,00 2,00
- gesellsch 23,00 23,00 5,00 4,00 4,00 2,00 3,00 5,00
Ethik 14,00 14,00 4,00 3,00 3,00 2,00 2,00
Geografie 3,00 3,00 2,00 1,00
Geschichtg 4,00 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Sozialkund| 2,00 2,00 2,00
- deutsch 82,00 17,00 2,00 6,00 2,00 1,00 6,00 65,00
Deutsch 17,00 17,00 2,00 6,00 2,00 1,00 6,00
Férderunte] 65,00 65,00
- sprachlich 12,00 12,00 1,00 3,00 3,00 3,00 2,00
Englisch 6,00 6,00 1,00 2,00 2,00 1,00
Franzosisc| 6,00 6,00 1,00 1,00 2,00 2,00
- mu/ku 27,00 27,00 8,00 6,00 6,00 1,00 3,00 3,00
Flexible St 10,00 10,00 4,00 3,00 3,00
Kunsterziel 3,00 3,00 1,00 1,00 1,00
Musik 14,00 14,00 3,00 3,00 3,00 1,00 2,00 2,00
- sport 9,00 9,00 1,00 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Sport 9,00 9,00 1,00 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00
- wirtsch-tech 6,00 6,00 3,00 2,00 1,00
Technischg 3,00 3,00 3,00
Wirtschaft-| 3,00 3,00 2,00 1,00
- infotechniscl| 5,00 5,00 2,00 2,00 1,00
Informatik 5,00 5,00 2,00 2,00 1,00
- Uibergreifend| 2,00 2,00 2,00
Flexible St 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 04.10.-08.10.2021
Geografie: 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
P Schule
A gruppe 3.
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 21/22
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Herbst
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-3 167,00 110,00 18,00 23,00 26,00 7,00 17,00 19,00 57,00
- mat/nat 45,00 45,00 4,00 3,00 14,00 5,00 9,00 10,00
Biologie 10,00 10,00 3,00 2,00 1,00 4,00
Chemie 14,00 14,00 6,00 2,00 4,00 2,00
Mensch-N: 7,00 7,00 4,00 3,00
Natur und 7,00 7,00 2,00 1,00 2,00 2,00
Physik 7,00 7,00 3,00 2,00 2,00
- gesellsch 21,00 21,00 6,00 6,00 2,00 1,00 4,00 2,00
Ethik 13,00 13,00 4,00 4,00 1,00 1,00 3,00
Geografie 4,00 4,00 1,00 1,00 2,00
Geschichte 3,00 3,00 1,00 2,00
Sozialkund| 1,00 1,00 1,00
- deutsch 61,00 4,00 3,00 1,00 57,00
Deutsch 4,00 4,00 3,00 1,00
Forderunte] 57,00 57,00
- sprachlich 17,00 17,00 5,00 4,00 1,00 1,00 6,00
Englisch 17,00 17,00 5,00 4,00 1,00 1,00 6,00
- mu/ku 7,00 7,00 3,00 4,00
Flexible St 6,00 6,00 3,00 3,00
Kunsterziel 1,00 1,00 1,00
- sport 9,00 9,00 5,00 2,00 1,00 1,00
Sport 9,00 9,00 5,00 2,00 1,00 1,00
- wirtsch-tech 6,00 6,00 2,00 3,00 1,00
Technischq 2,00 2,00 2,00
Wirtschaft-| 4,00 4,00 3,00 1,00
- infotechniscH 1,00 1,00 1,00
Informatik 1,00 1,00 1,00

Unterrichtserfiillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten gemeldet



Geografie: 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager:  in staatlicher Tragerschaft
yp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp ¥
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y

men: >
Beruf: b3
Schulart: >
Schuljahr: 21/22
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Friihjahr
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 96,00 63,00 14,00 17,00 18,00 5,00 7,00 2,00 33,00
- mat/nat 28,00 28,00 9,00 4,00 10,00 2,00 2,00 1,00
Chemie 10,00 10,00 6,00 2,00 2,00
Mathemati| 11,00 11,00 6,00 1,00 4,00
Mensch-N 6,00 6,00 3,00 3,00
Physik 1,00 1,00 1,00
- gesellsch 13,00 13,00 4,00 3,00 2,00 1,00 2,00 1,00
Ethik 9,00 9,00 3,00 3,00 1,00 2,00
Geografie 3,00 3,00 1,00 1,00 1,00
Geschichtd 1,00 1,00 1,00
- deutsch 34,00 1,00 1,00 33,00
Deutsch 1,00 1,00 1,00
Forderuntd 33,00 33,00
- sprachlich 3,00 3,00 1,00 1,00 1,00
Englisch 3,00 3,00 1,00 1,00 1,00
- mu/ku 6,00 6,00 3,00 3,00
Flexible S 6,00 6,00 3,00 3,00
- wirtsch-tech 12,00 12,00 6,00 3,00 1,00 2,00
Technischi 6,00 6,00 6,00
Wirtschaft 6,00 6,00 3,00 1,00 2,00

Unterrichtserfiillung Friihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Geografie: 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager:  in staatlicher Tragerschaft
yp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp ¥

Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y
men: >
Beruf: b3
® >
Schuljahr: 20/21
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 120,00 80,00 15,00 24,00 2,00 18,00 20,00 1,00 40,00
- mat/nat 5,00 5,00 1,00 2,00 1,00 1,00
Mathematif 4,00 4,00 1,00 2,00 1,00
Natur und 1,00 1,00 1,00
- gesellsch 21,00 21,00 3,00 7,00 6,00 5,00
Ethik 9,00 9,00 2,00 3,00 2,00 2,00
Geografie 9,00 9,00 1,00 3,00 4,00 1,00
Geschichtd 2,00 2,00 1,00 1,00
Sozialkun 1,00 1,00 1,00
- deutsch 43,00 3,00 2,00 1,00 40,00
Deutsch 3,00 3,00 2,00 1,00
Forderuntd 40,00 40,00
- mu/ku 15,00 15,00 3,00 3,00 2,00 3,00 3,00 1,00
Kunsterzig] 2,00 2,00 1,00 1,00
Musik 13,00 13,00 3,00 3,00 1,00 2,00 3,00 1,00
- sport 11,00 11,00 6,00 3,00 2,00
Sport 11,00 11,00 6,00 3,00 2,00
- wirtsch-tech 25,00 25,00 6,00 5,00 5,00 9,00
Technischi 11,00 11,00 6,00 5,00
Wirtschaft 14,00 14,00 5,00 9,00

Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 20/21, Stichwoche: 28.09.-02.10.2020, ohne 50 Schulen, die sich in Phase GELB oder ROT des Stufenkonzeptes "Corona" befanden



Geografie: 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager:  in staatlicher Tragerschaft
yp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp ¥
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y

men: >
Beruf: b3
Schulart: >
Schuljahr: 19/20
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 91,00 74,00 16,00 4,00 13,00 22,00 19,00 17,00
- mat/nat 18,00 18,00 2,00 1,00 7,00 8,00
Biologie 4,00 4,00 1,00 3,00
Chemie 2,00 2,00 1,00 1,00
Mathematif 4,00 4,00 1,00 2,00 1,00
Mensch-N 1,00 1,00 1,00
Natur und 3,00 3,00 1,00 2,00
Physik 4,00 4,00 3,00 1,00
- gesellsch 27,00 27,00 6,00 2,00 5,00 10,00 4,00
Ethik 18,00 18,00 4,00 2,00 4,00 7,00 1,00
Geografie 6,00 6,00 2,00 2,00 2,00
Geschichtd 3,00 3,00 1,00 1,00 1,00
- deutsch 27,00 10,00 2,00 1,00 4,00 2,00 1,00 17,00
Deutsch 10,00 10,00 2,00 1,00 4,00 2,00 1,00
Forderuntd 17,00 17,00
- sprachlich 2,00 2,00 1,00 1,00
Englisch 1,00 1,00 1,00
Franzosist 1,00 1,00 1,00
- mu/ku 2,00 2,00 2,00
Flexible St 2,00 2,00 2,00
- sport 13,00 13,00 2,00 1,00 2,00 2,00 6,00
Sport 13,00 13,00 2,00 1,00 2,00 2,00 6,00
- wirtsch-tech 2,00 2,00 2,00
Technisch 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 23.09.-27.09.2019
Geografie: 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager:  in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp ¥
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: ¥
men: >
Beruf: b3
Schulart: >
Schuljahr: 19/20
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Herbst
Fach Klassenstufen
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 156,00 114,00 19,00 9,00 23,00 33,00 28,00 2,00 42,00
- mat/nat 26,00 26,00 4,00 2,00 2,00 11,00 6,00 1,00
Biologie 3,00 3,00 1,00 2,00
Chemie 1,00 1,00 1,00
Mathematif 14,00 14,00 4,00 2,00 1,00 3,00 4,00
Natur und 2,00 2,00 1,00 1,00
Physik 6,00 6,00 4,00 1,00 1,00
- gesellsch 25,00 25,00 4,00 1,00 4,00 12,00 4,00
Ethik 14,00 14,00 3,00 1,00 2,00 7,00 1,00
Geografie 11,00 11,00 1,00 2,00 5,00 3,00
- deutsch 58,00 16,00 3,00 2,00 5,00 2,00 4,00 42,00
Deutsch 16,00 16,00 3,00 2,00 5,00 2,00 4,00
Forderuntd 42,00 42,00
- sprachlich 9,00 9,00 4,00 1,00 4,00
Englisch 9,00 9,00 4,00 1,00 4,00
- mu/ku 12,00 12,00 6,00 1,00 2,00 2,00 1,00
Flexible S 5,00 5,00 4,00 1,00
Musik 7,00 7,00 2,00 1,00 1,00 2,00 1,00
- sport 11,00 11,00 2,00 2,00 1,00 6,00
Sport 11,00 11,00 2,00 2,00 1,00 6,00
- wirtsch-tech 9,00 9,00 1,00 4,00 2,00 2,00
Technisch 1,00 1,00 1,00
Wirtschaft 8,00 8,00 4,00 2,00 2,00
- infotechniscl 6,00 6,00 2,00 2,00 1,00 1,00
Informatik 6,00 6,00 2,00 2,00 1,00 1,00

Unterrichtserfiillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019




Geografie: 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Geografie Ort: Thiringen
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp >
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 19/20
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Friihjahr
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 48,00 32,00 2,00 3,00 9,00 18,00 16,00
- mat/nat 10,00 10,00 1,00 4,00 5,00
Mathemati 7,00 7,00 1,00 3,00 3,00
Physik 3,00 3,00 1,00 2,00
- gesellsch 5,00 5,00 1,00 4,00
Ethik 3,00 3,00 3,00
Geografie 2,00 2,00 1,00 1,00
- deutsch 22,00 6,00 1,00 1,00 4,00 16,00
Deutsch 6,00 6,00 1,00 1,00 4,00
Forderuntg 16,00 16,00
- sprachlich 1,00 1,00 1,00
Englisch 1,00 1,00 1,00
- mu/ku 3,00 3,00 1,00 2,00
Musik 3,00 3,00 1,00 2,00
- wirtsch-tech 7,00 7,00 1,00 6,00
Technischd 1,00 1,00 1,00
Wirtschaft 6,00 6,00 6,00
Unterrichtserfiillung Friihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020
Geografie: 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Geografie Ort: Thuringen
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgrupp >
Ausfallarten: Y
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 18/19
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn
Klassenstufen
Fach
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 61,00 43,00 3,00 10,00 9,00 13,00 6,00 2,00 18,00
- mat/nat 18,00 18,00 1,00 4,00 4,00 7,00 2,00
Mathemati 6,00 6,00 1,00 4,00 1,00
Natur und 3,00 3,00 2,00 1,00
Physik 9,00 9,00 4,00 4,00 1,00
- gesellsch 6,00 6,00 1,00 1,00 3,00 1,00
Ethik 2,00 2,00 1,00 1,00
Geografie 2,00 2,00 1,00 1,00
Geschichtq 1,00 1,00 1,00
Sozialkund 1,00 1,00 1,00
- deutsch 20,00 2,00 1,00 1,00 18,00
Deutsch 2,00 2,00 1,00 1,00
Forderuntd 18,00 18,00
- sprachlich 2,00 2,00 1,00 1,00
Englisch 2,00 2,00 1,00 1,00
- mu/ku 8,00 8,00 2,00 3,00 2,00 1,00
Flexible St| 2,00 2,00 1,00 1,00
Kunsterzie 3,00 3,00 1,00 2,00
Musik 3,00 3,00 2,00 1,00
- sport 5,00 5,00 2,00 2,00 1,00
Sport 5,00 5,00 2,00 2,00 1,00
- wirtsch-tech 2,00 2,00 1,00 1,00
Technisch 1,00 1,00 1,00
Wirtschaft 1,00 1,00 1,00

Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn ABS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 10.09.-14.09.2018, Stichwoche: September 2018




Geografie:
Geografie Ort:
Schultrager:

26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Thiringen
in staatlicher Trégerschaft

Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgruppe >
Ausfallarten: >
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: >
Schulart: >
Schuljahr: 18/19
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Herbst
Klassenstufen
Fach
- -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
- 88,00 50,00 3,00 12,00 8,00 27,00 38,00
- mat/nat 16,00 16,00 3,00 2,00 2,00 9,00
Biologie 3,00 3,00 3,00
Mathematik 3,00 3,00 2,00 1,00
Mensch-Nal 3,00 3,00 1,00 2,00
Physik 7,00 7,00 2,00 5,00
- gesellsch 9,00 9,00 4,00 5,00
Ethik 6,00 6,00 4,00 2,00
Geografie 2,00 2,00 2,00
Geschichte| 1,00 1,00 1,00
- deutsch 46,00 8,00 4,00 2,00 2,00 38,00
Deutsch 8,00 8,00 4,00 2,00 2,00
Férderunte 38,00 38,00
- sprachlich 2,00 2,00 1,00 1,00
Englisch 2,00 2,00 1,00 1,00
- mu/ku 1,00 1,00 1,00
Musik 1,00 1,00 1,00
- sport 4,00 4,00 4,00
Sport 4,00 4,00 4,00
- wirtsch-tech 10,00 10,00 4,00 6,00
Wirtschaft- 10,00 10,00 4,00 6,00
Unterrichtserfiillung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 26.11.-30.11.2018, Stichwoche: November 2018
Geografie: 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule (Aufhebung: 31.07.2021 )
Geografie Ort:  Thiringen
Schultrager: in staatlicher Tragerschaft
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Ausfallartgruppe >
Ausfallarten: >
Ausfallgrund: Y
Schulformen: Y
Beruf: b3
Schulart: b3
Schuljahr: 18/19
Measures: AusfallStunden ohne Spezialgymnasien
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Friihjahr
Fach Klassenstufen
-y -5-10 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +1-13
-y 140,00 90,00 7,00 16,00 10,00 38,00 14,00 5,00 50,00
- mat/nat 40,00 40,00 2,00 4,00 4,00 20,00 7,00 3,00
Astronomie 2,00 2,00 2,00
Biologie 10,00 10,00 2,00 6,00 2,00
Chemie 8,00 8,00 6,00 1,00 1,00
Mathematik 3,00 3,00 2,00 1,00
Mensch-Na| 6,00 6,00 2,00 4,00
Physik 11,00 11,00 2,00 6,00 3,00
- gesellsch 12,00 12,00 4,00 5,00 3,00
Ethik 6,00 6,00 4,00 1,00 1,00
Geografie 4,00 4,00 4,00
Sozialkund 2,00 2,00 2,00
- deutsch 60,00 10,00 1,00 3,00 2,00 2,00 2,00 50,00
Deutsch 10,00 10,00 1,00 3,00 2,00 2,00 2,00
Férderunte 50,00 50,00
- sprachlich 5,00 5,00 1,00 2,00 2,00
Englisch 5,00 5,00 1,00 2,00 2,00
- mu/ku 8,00 8,00 2,00 2,00 2,00 2,00
Flexible Sty 4,00 4,00 1,00 1,00 2,00
Musik 4,00 4,00 1,00 1,00 2,00
- sport 11,00 11,00 1,00 1,00 5,00 2,00 2,00
Sport 11,00 11,00 1,00 1,00 5,00 2,00 2,00
- wirtsch-techn| 4,00 4,00 2,00 2,00
Wirtschaft- 4,00 4,00 2,00 2,00

Unterrichtserfiillung Friihjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 18/19, Stichwoche: 25.02.-01.03.2019, Stichwoche: Marz 2019




Anlage 2

SJ 23/24

41 Lehrer/innen

BunBeiyneaq-jun

Et

siugneps-jun

¥ yoeq

€ yoey

Mu

Et

Ph

Ph

Ge

Z yoey

kR
Ma

Ku

Ma

Ge

Ku

Et

Fr
Ph

Sp

In
Ma

Et

Sk

En
DaZ | En

Ge

| yoey

Ma

De

Ma

De

De

De
Ge

Mu
De

CH
Ma

Fr

Daz
Ma

En

Ku

De

Sp
Daz
Daz

De

De

De

SJ 22/23

25 Lehrer/innen

Bunbeiyneaq--jun

Gg

Gg

Gg

sjugnepa--jun

Wr

Wr
WT

v yoed

€ yoey

Ge

Sk

Z yoey

Ku

Et

WT

Sp

Et

En

Ph

Ge

Ru

I yoey

De

Pt

Ch | Ma

Ma | Ph
Fr

En | Ma | Ph

De

Pt

De

Gg | Ma
Sp

Ma | Ge
De

Ch | Ma
Ge | Ku
De

Sk | Ge

Gg | Sp

Ge | Sp | St

En

SJ 21/22

25 Lehrer/innen

Bunbeiyneaq--jun

Gg

Gg

Gg

sjugnepa--jun

Wr

Wr
WT

v yoed

€ yoey

Ge

Sk

Z yoey

Ku

Et

WT

Sp

Et

En

Ph

Ge

Ru

I yoey

De

Pt

Ch | Ma

Ma | Ph
Fr

En | Ma | Ph

De

Pt

De

Gg | Ma
Sp

Ma | Ge
De

Ch | Ma

Ge | Ku
De

Sk | Ge

Gg | Sp

Ge | Sp | St

En

SJ 20/21

26 Lehrer/innen

Bunbeiyneaq-jun

Sk

Gg

Et

Daz

sjugnepa--jun

Wr

Wr
WT

¥ yoed

€ yoey

Ge

Sk

Z yoey

Et

Ku

Et

WT

Sp

Ma | Ph

En

Ph

Ku

Ge

Ru

Sp | St

I yoeyd

De

De

Pt

Ch | Ma

Ma | Ph

Fr

En

Pt

De

De

Gg | Ma

Ma | Ge
A

Y4
De

Ch | Ma

Ge

De

Sk | Ge

Gg | Sp

Ge

Ge

SJ 19/20

31 Lehrer/innen

Bunbeiyneaq--jun

Et

Gg

sjugnepa--jun

Wr

Wr
WT

Soz
pad

¥ yoey

€ yoey

Ge

Sk

Z yoed

Et

Sk

Ku

Et

WT

Sp

Ma | Ph
Ch

Ch

En

Ge

Ku | Ma | Mu

Ge

I yoey

De

Pt

De

Bi

Pt

Ch | Ma

Ma | Ph

Fr

Gg | Ma

En

Bi

Pt

Bi

De

De

Gg | Ma

Ma | Ge

De

Ch | Ma

Ge | Gg
Ge | Ku

De




Anlage 2
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Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 15.11.2023 17:29 / Thema: Schiiler / Migrationshintergrund / Dokument (16V)

Schiiler mit Migrationshintergrund

editierbarer Bericht

Geografie:
Schultréger:

yp:

Familiensprache:
Migrationshintergrund:
Forderbedarf:
Geschlecht:

Measures:
Auslidnderférderungen:

iirgerlicher Status:

intergrur

Migr
Geburtsland:

23/24

45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
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Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiiler ABS ST+FT, Schuljahr: 23/24, Stichtag: 6.9.2023, 4 Schulen noch nicht fertig, vorlaufige Daten, Stand: 15.11.2023

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de




Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 15.11.2023 17:29 / Thema: Schiiler / Migrationshintergrund / Dokument (16V)

Schiiler mit Migrationshintergrund *

editierbarer Bericht

Geografie:
Schultréger:

yp:

Familiensprache:

Migrationshintergrund:

Forderbedarf:

m
Geschlecht:
Measures:

Auslidnderférderungen:

intergrur

23/24

45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
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Schuljahresstatistik Schulen-Klassen-Schiiler ABS ST+FT, Schuljahr: 23/24, Stichtag: 6.9.2023, 4 Schulen noch nicht fertig, vorlaufige Daten, Stand: 15.11.2023

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de

*einschl. LOS-Schiler




	Stundenausfall und Lehrkräftemangel an der Ostschule Gera - Europaschule - Teil I
	1. Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren und werden im aktuellen Schuljahr  2023/2024 an der Ostschule Gera - Europaschule unterrichtet (bitte aufschlüsseln nach Klassenstufe)?
	2. Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen fünf Schuljahren ausgefallen (bitte nach Klassenstufen und Fächern aufschlüsseln)?
	3. Wie hoch war der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im Schuljahr 2022/2023 für die Klassenstufen  der Ostschule Gera - Europaschule?
	4. Wie hoch ist das Ausmaß der gekürzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr (bitte nach gekürzten Fächern, Jahrgangsstufe und Klassen aufschlüsseln)?
	5. Wie viele Lehrer unterrichteten in den letzten fünf Schuljahren und unterrichten im aktuellen Schuljahr  2023/2024 an der Ostschule Gera - Europaschule (bitte aufschlüsseln nach Schulfächern/Fächerkombination)?
	6. Wie viele Lehrer der Ostschule Gera - Europaschule waren in den vergangenen fünf Schuljahren langzeiterkrankt (bitte aufschlüsseln nach Fächerkombination)?
	7. Wie viele Lehrer sind im laufenden Schuljahr 2023/2024 zum Stichtag 30. September 2023 erkrankt (bitte aufschlüsseln nach der Erkrankungsdauer, Klassenstufen sowie Schulfächern/Fächerkombination)?
	8. Wie viele Lehrer haben in den vergangenen fünf Schuljahren einen Versetzungsantrag gestellt und wie  viele haben gekündigt (bitte nach Fächern, Motivation/Antragsbegründung und Ausgang des Antragsverfahrens aufschlüsseln)?
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